



его установки на геологически сложном участке было использовано 23 фунта пороха (для взрыва горной породы), забито 50 свай. Впервые в полевых условиях был использован машинный копер с 35-пудовой «бабой». Памятник (без бюста царя на колонне) был освящен 30 августа 1850, бюст



установлен позднее. Ныне бюст царя, чугунные плиты с текстами и рельефами хранятся в краеведческом музее Миасса.

Ист.: <http://chel-portal.ru/?id=356&site=encyclopedia&t=pamyatnik-aleksandru-i-miass>

Фото плит: В. Б. Феркель